

## **ВИСНОВОК**

**до проекту Закону**  
**про внесення змін до Закону України "Про дипломатичну службу" щодо**  
**вдосконалення проходження дипломатичної служби**  
**(реєстр. № 10370 від 22.12.2023)**

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні (Протокол № 117 від 6 березня 2024 року) проект Закону про внесення змін до Закону України «Про дипломатичну службу» щодо вдосконалення проходження дипломатичної служби (реєстр. № 10370 від 022.12.2023), поданий Президентом України.

Проект розроблено з метою вирішення поточних завдань щодо вдосконалення порядку проходження дипломатичної служби, підвищення професіоналізму та забезпечення ефективного виконання завдань і функцій, що стоять перед органами дипломатичної служби в умовах сьогодення.

Законопроектом пропонується внести зміни до Закону України «Про дипломатичну службу», якими зокрема:

- визначаються повноваження та функції органів дипломатичної служби щодо: просування та захисту національних інтересів і реалізації зовнішньополітичних цілей України в кіберпросторі (кібердипломатія); участі у формуванні, реалізації та моніторингу ефективності результатів державної санкційної політики; передачі дипломатичними каналами офіційної кореспонденції Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України, постійно діючого допоміжного органу, утвореного Президентом України, адресованої органам влади іноземних держав; забезпечення доставки дипломатичної пошти дипломатичними кур'єрами ad hoc;
- унормовується питання проходження дипломатичної служби військовослужбовцями Збройних Сил України в апаратах військових аташе та апаратах представників Міністерства оборони України при закордонних дипломатичних установах України;
- визначається механізм моніторингу органами дипломатичної служби за дотриманням державними органами єдності зовнішньополітичного курсу держави, виконанням міжнародних зобов'язань України;
- запроваджується інститут Спеціального представника України для виконання окремих завдань у зовнішньополітичній сфері;
- актуалізується низка питань вступу та проходження дипломатичної Служби.

Прийняття проекту, як зазначено у пояснювальній записці сприятиме вдосконаленню порядку проходження дипломатичної служби та підвищенню ефективності виконання органами дипломатичної служби покладених на них завдань та функцій, пов'язаних з реалізацією зовнішньої політики України, захистом національних інтересів України у сфері міжнародних відносин, а також прав та інтересів громадян і юридичних осіб України за кордоном з урахуванням сучасних потреб.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України у своєму висновку до законопроекту, зокрема, звертаємо увагу на необхідності доопрацювання положень щодо розмежування повноважень державних органів в частині передачі дипломатичними каналами офіційної кореспонденції.

Міністерство цифрової трансформації України розглянувши проекту Закону у своєму висновку зазначило про відсутність зауважень.

Адміністрація Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України за результатами опрацювання проекту повідомила про відсутність зауважень і пропозицій до нього.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет ухвалив рішення:

1. Рекомендувати Верховній Раді України прийняти в першому читанні за основу проект Закону про внесення змін до Закону України «Про дипломатичну службу» щодо вдосконалення проходження дипломатичної служби (реєстр. № 10370 від 022.12.2023), поданий Президентом України.

2. Направити цей Висновок до Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва.

**Голова Комітету**



**М. КРЯЧКО**

